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กองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นตำบลห้วยแอ่ง
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแอ่ง
http://www.huay-ang.go.th
http://www.nhso.go.th
(ความเป็นมา (
สมัครเข้าร่วมกองทุนฯ เมื่อ 19 สิงหาคม 2552
ลงนามในบันทึกข้อตกลงกับ สปสช. เมื่อ 20 ตุลาคม 2552
เริ่มดำเนินงาน ตั้งแต่ปีงบประมาณ 2553 

(คณะกรรมการบริหารกองทุน(    
ผอ.โรงพยาบาลมหาสารคาม      

ที่ปรึกษา
สาธารณสุขอำเภอเมืองมหาสารคาม   
ที่ปรึกษา
1.นายสมบูรณ์  คำสอนทา
ประธานกรรมการ
2.นายอุดม  แก้วพินิจ   

รองประธานกรรมการ
3.นายต่วน  คำทอน

รองประธานกรรมการ
4.นางสุภาพ  พรมมร

กรรมการ
5.นายแปลก  คำเบ้าเมือง 
กรรมการ
6.นางกรรณิการ์  โง่นสุข    
กรรมการ
7.นายไพบูลย์  สีดำ          
กรรมการ
8.นายเสถียร ทัพธมาตร  

กรรมการ
9.นางอธิชา  พรมโภชน์
 
กรรมการ
10.นายชานนท์  สมอุดร

กรรมการ
11.นายสำเริง  คงแสนคำ

กรรมการ

12.นางจำรัส  ภาวะหาญ

กรรมการ
13.นางขวัญใจ  ทับธมาตร
กรรมการ
14.นางสาวพีรดา หลงคำรัตน์
กรรมการ     
15.นางสาวอรัญญา  แคนหนอง กรรมการ/เลขานุการ

16.นายวัฒนา  ศรีคลัง
  กรรมการ/ผช.เลขานุการ
คณะทำงานและคณะอนุกรรมการ อีก 2 คณะ   
(วัตถุประสงค์(
(ประเภทที่ 1 เพื่อสนับสนุนและส่งเสริมการจัดการสาธารณสุขของหน่วยบริการหรือสถานบริการอื่นรวมทั้งสถานบริการทางเลือกในพื้นที่  โดยเน้นเรื่องการสร้างเสริมสุขภาพการป้องกันโรค การฟื้นฟูสมรรถภาพและการดำรงชีวิต
(ประเภทที่ 2 เพื่อสนับสนุนค่าใช้จ่ายให้กลุ่มประชาชน หรือองค์กรประชาชนในพื้นที่จัดทำกิจกรรมโครงการเพื่อการสร้างเสริมสุขภาพ การป้องกันโรคหรือการฟื้นฟูสมรรถภาพให้แก่ประชาชนในพื้นที่
(ประเภทที่ 3 เพื่อสนับสนุนและส่งเสริมกิจกรรมการสร้างเสริมสุขภาพ การป้องกันโรค การฟื้นฟูสมรรถภาพและการรักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุก ของศูนย์เด็กเล็ก      ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและผู้พิการ ไม่น้อยกว่า  ร้อยละ 15
(ประเภทที่ 4 เพื่อสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการบริหารหรือพัฒนากองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ให้มีประสิทธิภาพ ทั้งนี้ต้องไม่เกินร้อยละ 15 ของค่าใช้จ่ายทั้งหมดของกองทุนหลักประกันสุขภาพในรอบปีงบประมาณนั้น และในกรณีที่จำเป็นต้องใช้จ่ายเพื่อซื้อครุภัณฑ์เกี่ยวข้องโดยตรง ครุภัณฑ์นั้นจะต้องมีราคาไม่เกิน 20,000 บาทต่อหน่วย
(ประเภทที่ 5 กิจกรรมกรณีเกิดโรคระบาดหรือภัยพิบัติในพื้นที่ ให้คณะกรรมการกองทุนพิจารณาอนุมัติจ่ายเงินกองทุนเพื่อสนับสนุนและส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมป้องกันโรคและแก้ไขปัญหาสาธารณสุขได้ตามความจำเป็น
(ใครบ้างที่สามารถขอรับเงินอุดหนุนได้(
(ประชาชน/กลุ่มประชาชน ในพื้นที่ตำบลห้วยแอ่ง
(อสม./กลุ่ม อสม. ในพื้นที่ตำบลห้วยแอ่ง
(ผู้นำชุมชน/กลุ่มผู้นำชุมชน
(รพ.สต.ห้วยแอ่งโรงเรียนและ ศพด.ในพื้นที่ตำบลห้วยแอ่ง
(ขั้นตอนและวิธีการขอรับเงินอุดหนุน(
๑.ผู้ขอรับเงินอุดหนุนเสนอแผนงาน/โครงการกับกองทุน
๒.กองทุนฯ ดำเนินการนำแผนงาน/โครงการที่เสนอขอรับเงินอุดหนุนนำเข้าที่ประชุมคณะกรรมการกองทุนฯ
๓.โครงการที่ได้รับอนุมัติแล้ว กองทุนฯ จะดำเนินการเบิกจ่ายเป็นเงินสด,เช็ค หรือ โอนเงินเข้าบัญชีธนาคารอย่างใดอย่างหนึ่ง (แล้วแต่กรณี)
๔.ผู้ขอรับเงินอุดหนุนนำเงินไปดำเนินการตามโครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนจากกองทุนฯ
๕.เมื่อดำเนินการตามโครงการแล้ว ให้ผู้ที่ได้รับเงินอุดหนุนรายงานผลการดำเนินการตามโครงการให้กองทุนฯ ทราบ ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันสิ้นสุดการดำเนินโครงการ เป็นอันเสร็จสิ้นการดำเนินการตามโครงการที่ได้รับงบประมาณสนับสนุนจากกองทุน
(เงื่อนไขในการจ่ายเงินอุดหนุน(
-  ให้เสนอโครงการที่ขอรับการสนับสนุนต่อประธาน  กรรมการบริหารกองทุนฯ ตามระยะเวลาที่คณะกรรมการกำหนด โดยกิจกรรมของโครงการจะต้องเป็นกิจกรรมเพื่อการสร้างเสริมสุขภาพป้องกันโรค การฟื้นฟูสมรรถภาพ และการรักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิที่จำเป็นต่อสุขภาพและการดำรงชีวิต
-  โครงการที่ขอรับการสนับสนุนนั้น ต้องระบุถึงเหตุผลและความจำเป็น วัตถุประสงค์กลุ่มเป้าหมาย วิธีดำเนินการ วันเวลา สถานที่ดำเนินการ งบประมาณ และผลที่คาดว่าจะได้รับชัดเจน
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-  โครงการต้องได้รับการอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติ (คณะกรรมการบริหารกองทุนฯ) จึงจะสามารถรับเงินสนับสนุนจากกองทุนฯ ได้
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-  ต้องมีบันทึกข้อตกลงการรับเงินสนับสนุนกับกองทุนฯ พร้อมทั้งลงลายมือชื่อผู้รับผิดชอบโครงการพร้อมพยานให้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยก่อนการรับเงิน และต้องรายงานผลการดำเนินงานเมื่อเสร็จสิ้นโครงการ
 (อำนาจหน้าที่คณะกรรมการกองทุน(
1.บริการจัดการกองทุนให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกองทุน
2.รับผิดชอบการรับเงิน การจ่ายเงิน การเก็บรักษาและการจัดทำ บัญชีเงินหรือทรัพย์สินในกองทุนให้เป็นไปตามที่ สปสช.กำหนด
3.ดำเนินการให้ประชาชนกลุ่มเป้าหมายต่าง ๆ ในความรับผิดชอบสามารถเข้าถึงบริการสาธารณสุขทั้งที่บ้าน ชุมชนหรือหน่วยบริการได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ
4.จัดทำข้อมูลและแผนการดำเนินงานที่เกี่ยวกับปัญหาสาธารณสุข กลุ่มเป้าหมายและหน่วยบริการต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้อง
5.จัดทำสรุปผลการดำเนินงาน รายงานการรับเงินและเงินคงเหลือของกองทุน เมื่อสิ้นปีงบประมาณเพื่อเสนอ สปสช. และองค์การบริหารส่วนตำบลภายในเดือนธันวาคมของทุกปี
6.แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพื่อดำเนินงานที่เกี่ยวข้องได้ตามความจำเป็น
(กระบวนการขอรับงบประมาณ(
กระบวนการขอรับงบประมาณ











จัดส่งกิจกรรม/โครงการ/แผนงาน  


ต่อคณะกรรมการ 





คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพพิจารณา  





คณะอนุกรรมการพิจารณา


และกลั่นกรองโครงการ  





ผลพิจารณา   





   อนุมัติงบประมาณ �





ทำบันทึกข้อตกลง �





ไม่อนุมัติ





 การเบิกจ่ายเงินสนับสนุน





นำกลับไปปรับปรุง/แก้ไข/ยกเลิก





ดำเนินกิจกรรม/โครงการ  





รายงานผลดำเนินกิจกรรม   








